



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

ЗА ПРАВДУ

НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ

ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД ВЕНЕЦЦИЯ!

УЖЕ ПОЧТИ



**ПРАВДА, ВМЕСТО КАНАЛОВ У НАС — КАНАВЫ,
А ВМЕСТО «СЛУГ НАРОДА» — ПОТЕРЯВШИЕ БЕРЕГА ГОНДОЛЬЕРЫ...**

К сожалению, для наших коммунальщиков летние ливни, которые подтапливают дворы, из года в год становятся такими же неожиданными, как снег зимой. Почему новгородская ливнёвка стала символом разрухи всего коммунального хозяйства областной столицы? Мы решили поискать виноватых и, кажется, их нашли – на страницах 2–3

ВЕЛИКИЙ НОВ

ПОКА НЕ ВЕНЕЦИЯ

НО ВОДЫ – УЖЕ ПО КОЛЕНУ



Вода, стоящая неделями в наших дворах по самую кромку бордюрного камня, вынуждает новгородцев осваивать акробатические трюки и показывать чудеса ловкости. Если одни горожане в силу возраста и крепкого здоровья умудряются перепрыгивать от одного островка суши к другому, то менее мобильные – молодые мамы с колясками, пенсионеры и люди с ограниченными возможностями – оказываются в заложниках мокрой ситуации.

К сожалению, для новгородских коммунальщиков летние ливни, которые подтапливают дворы, из года в год становятся такими же неожиданными, как снег зимой. Поэтому к обильным осадкам город регулярно оказывается не готов – улицы областного центра превращаются в реки. Вот и этим летом небесная канцелярия чаще балует северо-запад водой, чем солнцем. Но с мутными реками и озёрами новгородская ливнёвка уже давно не справляется. Почему?

ИСТОРИЯ МОКРОГО ВОПРОСА

Поскольку большую часть ливневой канализации проектировали в середине прошлого века, она служила для отведения стоков от магистральных улиц. Город рос десятки лет и продолжает расти до сих пор.



НАДЕЖДА ПЕЛЬГЕМАЙНЕН

Но если раньше воду, кроме ливнёвки, также впитывала земля газонов и парков, то есть осадки уходили в так называемую зелёнку, то сейчас на месте многих из них – асфальт или торговые центры, – объясняет сторонник Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ и кандидат в депутаты Думы Великого Новгорода, общественница Надежда Пельгемайнен.

Кроме того, нередко случаи, когда к небольшим, построенным позже ливнёвкам, или уже старым и изношенным подключают новые здания. Понятно, что система не справляется и новостройки «плавают».

Проблема на сегодня ещё и в том, что единой системы ливневой канализации в Великом Новгороде нет. Как нет и общего плана расположения её участков. Только разрозненные служебные схемы и карты, находящиеся в разных организациях.

Потопы, которые мы наблюдаем в сильные дожди, показывают, что ливневая канализация основательно засорена. Внутри труб скапливаются песок, мусор, листья. Но промывают систему лишь в некоторых местах и крайне нерегулярно, – говорит сторонник Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, главный инженер АО «НТД «Русь», и кандидат в депутаты Думы Великого Новгорода Андрей Котов.



АНДРЕЙ КОТОВ

Сейчас в городе насчитывается порядка **283** КИЛОМЕТРОВ ливневой канализации

При этом её износ, как признаются сами коммунальщики, составляет **74%**

Повторимся: отремонтировано всего 585 метров из 283 километров! Это, конечно, катастрофические темпы!

КОМУ ПОВЕЗЛО БОЛЬШЕ?

Сегодня микрорайоны Великого Новгорода легко можно поделить на три типа по наличию проблем с этой самой ливнёвкой.

Наиболее благополучная и небольшая часть, в основном новые кварталы «Ивушки», «Луговой», улицы Псковская, Маловишерская, где, как правило, свежие коммуникации, и они своевременно и качественно обслуживаются, а потому не вызывают проблем у пешеходов и автомобилистов.

Вторая – это территории, где ливневая сеть настолько старая, что не на все её ветки можно найти документацию, и жители здесь регулярно «плавают» (улицы Менделеева, Космонавтов).

И третья категория – зоны, где вовсе нет этого блага цивилизации. Представьте, на Родине Российской государственности многие улицы ливневыми коллекторами не могут похвастаться даже в XXI веке!



ПАВЕЛ МОРОЗОВ

В своё время ливнёвкой в городе заведовал МУП «Ремстройдор». Но после того, как организация прекратила свою деятельность, лет десять

никто системно этой проблемой не занимается. Со временем, это ржавое и сгнившее хозяйство доверили «Водоканалу», где было создано целое специальное подразделение. У них, насколько мне известно, есть всего две гидродинамические машины для промывки канализации и группа, занимающаяся поверхностными водами. Но, как показывает практика, всего этого категорически недостаточно. К примеру, для Торговой стороны, где на ряде улиц ливнёвка попросту нет, необходимо поправлять рельеф, убирать и окашивать каналы, трубы чистить, – говорит член Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, директор по развитию ООО «Новмаш» и кандидат в депутаты Думы Великого Новгорода Павел Морозов.

По мнению депутата Думы Великого Новгорода, члена Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Новгородской области Николая Швабовича, часто затопленные городские улицы – это повод объединить усилия депутатам всех урочей.

Однако, согласно официальным данным «Водоканала», в 2022 году и за I квартал текущего года было заменено всего лишь 585 метров ливневых сетей

ГОРОД



Почему новгородцы после очередного ливня передвигаются по улицам и дворам буквально вплавь?

Социалист Михаил Панов несколько лет назад поднимал вопрос ливнёвок на заседании областной Думы. И тогда решение проблемы в рамках всего региона оценивалось примерно в 14 миллиардов рублей. Конечно, сегодня эта цифра значительно выросла. Новгородская область сама никогда таких денег на эти цели не найдёт, поэтому необходимо активнее взаимодействовать с федеральными ведомствами, участвовать во все-российских программах модернизации системы ЖКХ.



СЕРГЕЙ ШРУБ

Крупные новгородские предприятия могли бы взять на себя часть ответственности за состояние городских коммуникаций. Пока же власти только заявляют о том, что тариф за пользование ливневой

канализацией для юридических лиц и предприятий очень низкий. Чуть ли не самый низкий на территории Северо-Западного округа, – добавляет Сергей Шруб. – А вот залезать в карман простых новгородцев им, видимо, куда проще. Поэтому коммунальщики ежегодно поднимают тарифы на то же водоснабжение и водоотведение для горожан. Будто у них денег больше, чем у бизнеса.

Однако, несмотря на непомерно растущие аппетиты жилищно-коммунального спрута, вопрос: куда уходят деньги новгородцев, остается открытым. Ведь сегодня коммуникации дряхлеют гораздо быстрее, чем происходят работы по замене изношенных сетей. Потому каждую зиму в морозы лопаются трубы, и новгородцы рискуют остаться без горячей воды или отопления. А питьевая вода, пройдя по ржавым трубам, периодически приобретает неприятный запах или цвет.

Проблема изношенности коммунальной инфраструктуры Великого Новгорода настолько уже заржавела, что решать её необходимо срочно и кардинально. И в первую очередь это, конечно, зависит от нового состава городской Думы.

Если в ней опять окажется молчаливое и послушное большинство, региональную столицу совсем скоро придется переименовать в Новую Венецию. Только вряд ли это привлечет к нам больше туристов...

ДЕНЕГ НЕТ, НО ВЫ... ПЛЫВИТЕ

Постоянные подтопления – это не только проблемы для общественного транспорта и рядовых автомобилистов и пешеходов. Вода оказывает негативное влияние на фундаменты домов, сооружений, а также надземные постройки, искусственные покрытия.

Рекомендация здесь может быть одна – содержать водоотводящую инфраструктуру в рабочем состоянии: своевременно прочищать решётки дождеприёмников, освобождать коллекторы от мусора. Трубы канализации также должны быть свободны и готовы принимать поступающие стоки. И это вопрос профилактики. За многие годы плановая работа по прочистке ливневой канализации стала нормой жизни для служб коммунального хозяйства. Вопрос только в том, чтобы она проводилась качественно и в срок, причём не только на бумаге, – подчеркнул сторонник партии, сотрудник МКУ «Городское хозяйство» и кандидат в депутаты Думы Великого Новгорода Илья Овечкин.



ИЛЬЯ ОВЕЧКИН

Местному «Водоканалу», который, к слову, возглавляет представитель партии власти, нужно активнее требовать у городских властей выделения средств на реновацию коммуникаций. Под лежащий камень вода, как известно, не течёт.

Вопрос ливневой канализации мы регулярно поднимаем на заседаниях городской Думы. Наши коллеги из областного парламента также постоянно заостряют внимание на этой теме. Проблема есть, все её хорошо видят, но решать никто не спешит. Я не раз говорил, что необходимо разработать государственную программу по модернизации коммунальной инфраструктуры, которая за счёт софинансирования из федерального бюджета поможет отремонтировать сети водопровода, канализации, ливнёвок, окажет помощь в строительстве очистных сооружений.



НИКОЛАЙ ШВАБОВИЧ

К ЧЕМУ ЭТО ПРИВЕДЁТ?

Несмотря на то что ежегодно из областного и федерального бюджетов выделяются сотни миллионов рублей на ремонт дорог, их состояние всё ещё оставляет желать лучшего.

Новый асфальт оказывается в заложенниках всё той же проблемы ливнёвок – стоячая вода довольно быстро убивает обновлённое полотно.

Даже неспециалисту понятно, в каком состоянии будут эти дороги через год, два, три. Ливнёвки ведь как таковой нет! Какой смысл в таком ремонте, в использовании новых технологий, если в итоге деньги уходят с водой в песок? Пора уже привести ливневые канализации в порядок, иначе недалек тот день, когда Великий Новгород

действительно превратится в Венецию. Надо ведь понимать, что застаивающаяся вода, в которой плавают трупы грызунов и птиц, – это ещё и серьёзная санитарная угроза для горожан, – считает член Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ и кандидат в депутаты Думы Великого Новгорода Михаил Панов.



МИХАИЛ ПАНОВ

К сожалению, Великий Новгород уже дошел до того, что ливневые канализации даже на центральных улицах города в пиковые нагрузки не справляются с отводом дождевых вод. Для начала необходимо провести мониторинг ливнёвок как областного центра, так и крупных городов. Но и на эти работы годами не могут найти деньги.

Ежегодно коллеги из областной Думы предлагают выделить средства на инвентаризацию сетей ливневой канализации Великого Новгорода, Боровичей, Старой Руссы, Валдая и многих других. Неоднократно поднимался вопрос разработки специальной программы. Но, к сожалению, ввиду отсутствия дополнительных средств, эти предложения не учитываются и уходят в «лист ожидания», – возмущается кандидат в депутаты Думы Великого Новгорода Сергей Шруб.

**ДОРОГА К СМЕРТИ
ЧЕРЕЗ АДСКИЕ ПЫТКИ**

Настоящими непризнанными мастерами пыток, помимо средневековой инквизиции, были гитлеровцы. Достаточно вспомнить описание того, что эти нелюди сотворили с молодоговардейцами. «Переломлена левая рука; тело всё, и особенно грудь черны от побоев, правая сторона изуродована». Это описание пыток, которые выпали на долю семнадцатилетней Нины Герасимовой. «Отрезаны груди, переломаны ноги» — про Майю Пегливанову. «Ещё живого сбросили в ствол шахты» — о последних минутах жизни Василия Бондарёва.

Нам всегда казалось, что ничего бесчеловечнее уже не придумать. Но современные укронацисты опровергли это мнение.

От рассказов военнопленных, которые чудом вернулись из бандеровских застенков, кровь в жилах стынет. Вот только малая часть этих диких свидетельств.

В июне 2022 года доброволец Виктор поведал федеральным телеканалам об истязаниях, перенесённых в украинском плену. Мужчину били штык-ножом по голове, шее и грудной клетке. Проломили череп. Не убили, кажется, случайно.

«Начали бить током, дубинками избивали. Тряпку надевали на лицо, поливали водой», — рассказал «Российской газете» другой бывший военнопленный. После этого один из ВСУ, явно пьяный, сначала пытался напильником отпилить пленнику ногу, но когда не получилось, он психанул, взял для этого ножовку, но быстро устал. Начал плоскогубцами рвать зубы, крутить уши. Отрезать пальцы секатором. Но и на этом ад не закончился. Человека с завязанными глазами бросили в яму, вылили на него бензин и грозили поджечь...

УНИЧТОЖИМ ЗВЕРИНЫЙ

Ломают и простреливают руки и ноги. Сжигают людей заживо. Выкалывают глаза, отрезают уши, носы и гениталии. Ампутруют конечности тупыми напильниками. Медленно... Это не дешёвый фильм ужасов, а жестокая реальность, которую исповедует нацистский киевский режим. Нелюди явно вдохновляются самыми изощренными видами пыток, что придумало человечество. А тем временем «мировое сообщество» старается не замечать очевидного — ада, который устроил Киев на пока ещё подконтрольной ему территории.

И как тут не вспомнить гитлеровского душегуба доктора Смерть Йозефа Менгеле? По его заветам и работает нынешнее украинское гестапо. Достойные ученики.

НАСЛЕДНИКИ ГИТЛЕРА

Ещё один наш боец Алексей Л., который вернулся из украинского плена, уверяет: больше всего зверств приходится испытывать офицерам. Мужчина вспоминает, что там, в плену, он видел, как одному раненому офицеру достали наружу прямую кишку.

ОХОТА НА ВЕДЬМ ПО-УКРАИНСКИ

Оказаться в кровавых украинских застенках может не только военный, но и каждый гражданин страны. В любую секунду. Украинские власти всех уровней развернули в стране «охоту на ведьм» — борьбу с инакомыслием, которое когда-то процветало в Средневековье.

Под расправу попадают не только мужчины, но и женщины и даже дети — изуверы не щадят никого. Хватают всех подряд.

«Все ужасы не передать. Вэсушник, который меня водил в туалет, сказал: “За два дня до вас тут девочку забили насмерть”. Обещали подвергнуть психологической пытке — бросить живой к мертвым: там был какой-то ров, засыпанный известью, — вспоминает бывшая узница мариупольской «Библиотеки».

АБОНЕМЕНТ В ПРЕИСПОДНЮЮ И ГЕНЕРАЛ КАРЫШЕВ

«Библиотеки...» У тех, кто «там» побывал, это безобидное слово до конца жизни будет ассоциироваться не с полками, забитыми книгами, а с кровью, адской чудовищной болью, криками и долгой мучительной смертью.

Так «остроумно» свою секретную тюрьму в Мариуполе называли азовцы*. В ней преступники «читали книги». То есть измывались над задержанными. И получить туда «абонемент» было хуже смерти.

Одного узника «Библиотеки» несколько дней держали в холодильной камере. Днём в ней невозможно было дышать, ночью холодильник включали и люди в нём замерзали. Насмерть. В любое время в камеру заходили бойцы «Азова»* и били заключённых без всякой причины.

Прямая историческая параллель — это, конечно, мученическая смерть пленённого советского генерала Карышева. Восемнадцатого февраля 1945 года в немецком концлагере Маутхаузен пожилой 65-летний мужчина стоял на морозе рядом с другими узниками — людей выгнали на улицу в одном нижнем белье и начали поливать ледяными струями воды из пожарных брандспойтов... Впрочем, даже на краю гибели генерал не отрёкся от своих слов: «Я честью и Родиной не торгую».

Экс-сержант 93-й отдельной механизированной бригады «Холодный Яр» Украины Владимир К. поделился с российским федеральным каналом воспоминанием о том, как одному нашему парню отрезали мужское достоинство. Правда, тут же оказали медицинскую помощь и отправили на обмен. Получается, человека изуродовали просто так, ради зверской забавы. И это было сделано даже не с целью получения информации.

Другой освобождённый из плена российский доброволец, помимо унижений и избиений, был использован для разминирования на запорожском фронте у города Орехова — украинские каратели заставляли его идти впереди себя.

Коммунист Андрей С. познакомился в застенках мариупольской тюрьмы «Тир» с православным священником, которого СБУ обвинило в помощи ополчению. Его кинули в камеру с мешком на голове, от него шёл горелый запах.

Отцу Феофану пришлось выдержать сотни ударов током. Я его спросил: “Вы, как в старину, за веру страдаете?” — Он ответил: — “Нет, я — за Родину”.

Ещё одного заключённого в «Библиотеке» били ногами, палками, прикладами. Затем повесили на дыбу на два с половиной часа — видимо, каратели в школе начитались книжек о методах работы средневековой инквизиции. После несчастного пытали с помощью электросварочного аппарата: один провод присоединяли к его пятке, другой — к гениталиям и включали ток. Он потерял сознание, очнулся только в холодильнике. На следующий день его повели на расстрел. С мешком на голове поставили к стенке и пустили очередь из автомата над головой. Затем бросили в яму с трупами, где он пролежал сутки.

Если взять учебник натовских военных и почитать про пытки в тюрьме Гуантанамо — один к одному: и удушение, и утопление, и расстрел и другие издевательства, лишь бы сломить дух человека, — уверяет бывший узник «Библиотеки» Павел К.

* Экстремистская и террористическая организация, запрещённая на территории РФ.

ОССКАЯ

КАРАТЕЛЕЙ

Первые пять лет правозащитники ДНР вели переписку с Международным уголовным судом (МУС), но после того, как в 2021 году на пост прокурора назначили представителя Великобритании, связь была утрачена. Наши юристы продолжали направлять заявления с приложенными документами в электронном виде, им даже присваивались номера. Но до сих пор не получили ни одного ответа.

Факты пыток со стороны украинских карателей с 2015 года фиксируются в отчётах ООН и ложатся на стол прокурора МУС, который... бездействует. И становится таким образом соучастником преступлений. Во всяком случае, до сих пор нет информации, что выданы ордера на арест украинских должностных лиц.

Впрочем, в свежем отчёте Управления Верховного комиссара ООН по правам человека (УВКПЧ) от 27 июня 2023 года пришлось признать: десятки гражданских лиц были подвергнуты пыткам карателями киевской хунты.

Однако фиксация преступлений – ещё не привлечение к ответственности. И ООН, и Amnesty International, и иные организации регулярно публикуют подобные доклады, но Запад прощает Украине всё. И, разумеется, на происходящее закрывают глаза США, которые переняли опыт нацистской Германии, спасли от суда многих фашистских преступников и потом в тюрьме Гуантанамо успешно воплощали в жизнь опыт немецких изуверов.

Вот и получается, что русскоязычное население Украины попало на пыточный полигон «просвещённого» Запада. И остановить этот пыточный конвейер, кроме России, больше некому. Но мы обязательно их остановим, доведём до конца спецоперацию!

Те же немецко-фашистские захватчики в годы Великой Отечественной войны также использовали советских людей для разминирования местности, которую необходимо было быстро преодолеть.

Всё вышеперечисленное – лишь небольшая часть историй о жестокости укрофашистов, которые стали общеизвестны благодаря выжившим в застенках Незалежной. А сколько заложников погибло от невыносимых пыток и захоронено в безымянных могилах в степях Украины?!

Слепую ярость вызывают рассказы родных и близких ребят, которых на смерть растерзали бандеровские выродки. Тела возвращают родственникам обезображенными, четвертованными, скальпированными, с отрезанными ушами, носами и выколотыми глазами.

Украинский бандит и убийца по прозвищу Хирург, не стесняясь в выражениях, признался, что с большим удовольствием вырезает у пленных почки и печень. Глаза выковыривает. У живых – пока что живых – людей! В голове не укладывается: этот недочеловек своими изуверствами ещё и гордится. И как его носит земля, не понять, наверное, никогда.

ХУНТЫ ВЕЗДЕ ОДИНАКОВЫЕ

Председатель Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**, руководитель партийной фракции в Госдуме **Сергей Миронов** требует высшую меру наказания для солдат ВСУ, которые намеренно расстреливают и пытаются российских военнопленных, а также издеваются над беззащитным гражданским населением! Политик сравнивает режим Зеленского с режимом кровавого кампучийского диктатора Пол Пота, по приказам которого, по разным оценкам, погибло до трех миллионов граждан.

„Придя к власти, «красные кхмеры» разделили население страны на несколько категорий. Одну из них составили жители районов, которые были в своё время оккупированы или контролировались оппозицией. Этого факта оказалось достаточно, чтобы в глазах полпотовцев эти люди выглядели отступниками, которых надо покарать. Их планировалось подвергнуть «перевоспитанию», но фактически превратили в рабов и почти всех уничтожили. Садисты и палачи из числа необандеровцев готовы повторить этот страшный путь. И неминуемый конец этой банды будет таким же.“

Кстати, судьба Пол Пота была незавидна. В 1979 году его режим свергли, и диктатор двадцать лет скитался по джунглям. В 1998-м соратники посадили своего предводителя под домашний арест, во время которого он и испустил дух в собственной постели. Но о таком конце палач Зеленский и его обезумевшая шайка прихвостней могут только мечтать.

Сколько верёвочке не виться, а петля на шее киевского режима всё равно затянется туго. И очень скоро.

К счастью, после освобождения Мариуполя кровавая «Библиотека» прекратила своё существование. Но ведь она – далеко не единственная.

Например, ещё один лагерь смерти подобный Бухенвальду или Освенциму находился в селе Половинкино в ЛНР. Заключённых месяцами пытали, держали в камерах 80 x 150 см без отопления и обливали водой через решётчатый потолок. Истязали голодом и холодом. Именно так в Великую Отечественную войну были зверски замучены миллионы советских граждан, в том числе на оккупированных фрицами территориях УССР.

90% ТЕХ, КОГО ПЫТАЛИ, – МИРНОЕ НАСЕЛЕНИЕ!

ООН официально подтвердила факты насилия, в том числе сексуального характера, и пыток, которые совершались над гражданскими лицами и военнопленными в украинских тюрьмах. Правда, международная организация цифры привела на удивление скромные – удалось подтвердить всего-то 40 фактов.

Донецкие правозащитники почти десять лет фиксируют военные преступления Украины, в том числе факты пыток. Среди них и член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Алексей Жигулин.

Активистам важно запротоколировать факты, подпадающие под категории «военных преступлений» и «преступлений против человечности», и направить их в международные инстанции, чтоб никто не мог сказать: «Этого не было». Уже «оформлено» 90 человек, подвергавшихся пыткам. Из них военных – только 10%, остальные – гражданские.

ЧИНОВНИКАМ — СНОВА ПРЕМИИ,



НОВГОРОДЦАМ —

КУКИШ

Лето – пора ремонтов. Именно сейчас, а не среди зимы, надо срочно приводить в порядок школы, больницы, поликлиники, спортивные объекты и тротуары. В областной казне на счету каждая копейка. Однако для депутатов от партии власти едва ли не на первом месте оказались... премии чиновникам! В аккурат перед сентябрьскими выборами слуги народа наскребли на эти «благородные» цели по бюджетным сусекам ПЯТЬДЕСЯТ МИЛЛИОНОВ рублей! Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ выступала категорически против такого подхода. И вот почему.

МИЛЛИОН ТУДА, МИЛЛИОН СЮДА...

Ежемесячно в рамках заседаний парламента в главный финансовый документ региона вносятся поправки. То упадут федеральные деньги из центра (они обычно целевые – на дороги или школы, например), то идет перекидывание с одной статьи расходов на другую. Иногда случается экономия. И решение, куда направить эти деньги, без одобрения народных избранников не обходится.

Давайте посмотрим, как распорядились деньгами чиновники с депутатами этим летом. Картина весьма показательная. Вот пара любопытных цифр.

В июне на завершение строительства ясли-сада в Малой Вишере на 140 мест добавили всего **35,5 миллиона рублей**, на закупку и монтаж оборудования для создания модульного ФОКа в Шимском районе наскребли **22 миллиона**, на выборочный капитальный ремонт здания лечебного корпуса Боровичской ЦРБ – **15 миллионов**, в самый разгар СВО на обеспечение деятельности центра помощи её участникам, ветеранам и инвалидам боевых действий и их семьям – лишь **8,7 миллиона**. А вот на премии чиновникам нашлось **50 миллионов рублей!**



Если покопаться в бюджете (все документы в открытом доступе), можно найти ещё много спорных мест, по которым «размазали» народные деньги.

Тут вам и 15 миллионов для областной Думы на материально-техническое обеспечение. И 17 миллионов на участие региона в Международной выставке «ИННО-ПРОМ.Казахстан» – шикарная трёхдневная поездка в сентябре предстоит новгородской делегации, ничего не скажешь...

Между тем средняя зарплата в Новгородской области еле дотягивает до 40 тысяч рублей в месяц (38,1 тысячи в малых и средних городах по данным РИА Рейтинг на конец 2022 года).

ГЛАС ВОПИЮЩЕГО НА ДУМЕ

Послушное большинство депутатов послушно проголосовало и за премии, и за шикарные выставки. Но представитель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Александр Кашицын заявил, что это антинародное решение и голосовать за него он не будет!

Пятьдесят миллионов рублей чиновникам за эффективность?! Кто её оценивает, сколько человек и в каком объёме получают эту премию? И раз есть поощряемые, значит, есть и те, кто работает неэффективно. Наказывают ли их и на какие суммы? – спросил без обиняков справедливоросс у чиновников на заседании.



СЕРГЕЙ ШРУБ

ДРУГИЕ ЗАТЯНУТ ПОЯСА

Я считаю возмутительным в нынешних непростых экономических условиях проявлять столь явную и неприкрытую заботу о собственных кошельках. Ведь когда новгородцы жалуются на рост коммуналки, проезда, родительской платы, цен на продукты и предметы первой необходимости, им говорят: надо затянуть пояса – время такое. Почему тогда в это же время

можно выписывать огромные премии чиновникам? По опыту прошлых лет понятно, что премии в большинстве своём будут получать высокооплачиваемые сотрудники, а не простые специалисты и консультанты, – говорит депутат Думы Великого Новгорода Сергей Шруб. – Чиновники в очередной раз помогли себе сами. А вот простым новгородцам помощи ждать неоткуда. И это в ту пору, когда тарифы буквально на всё растут не по дням, а по часам. Снова взлетела коммуналка, увеличилась стоимость проезда в общественном транспорте... Как горожанам, не имеющим таких щедрых премий, выживать? Какие жизненно необходимые расходы им ещё придется урезать?

Состояние многих дворовых территорий Великого Новгорода оставляет желать лучшего. Когда местные власти забывают о своих прямых обязанностях, на помощь приходят социалисты.

НИКОЛАЙ ШВАБОВИЧ: «ЯМЫ ЗАДЕЛАНЫ, ЖИТЕЛИ ДОВОЛЬНЫ. И ЭТО САМОЕ ГЛАВНОЕ!»



Учитывая тот факт, что здесь расположен РКЦ, услугами которого пользуется не одна тысяча человек, необходимость ремонта вопросов не вызвала, – комментирует депутат Думы Великого Новгорода Николай Швабович. – Поэтому мы решили исправить ситуацию собственными силами, и сейчас территория в хорошем состоянии, здесь можно и на машине проехать, и с коляской пройти.

В мой адрес постоянно поступают обращения от горожан с просьбой оказать содействие в ремонте того или иного двора, – рассказывает депутат Думы Великого Новгорода от фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» Николай Швабович. – Всегда разбираюсь в каждой конкретной ситуации: направляю официальные запросы в органы исполнительной власти, чтобы выяснить, попала ли эта территория в какую-либо программу ремонта или нет. В начале лета, в июне, многие ямы и выбоины нам пришлось заделывать силами своей организации.

Так, на встрече с депутатом Николаем Швабовичем жители дома №13, корпус 1 по улице Рахманинова пожаловались на отвратительное качество асфальта в местном проезде.

После собрания с жильцами дома отправил свою бригаду на место, – вспоминает Николай Швабович. – Оценили объёмы работ и в течение нескольких дней привели двор в порядок. Ямы заделаны, жители довольны. И это самое главное!

Долгое время дорога, ведущая к расчётно-кассовому центру (РКЦ) на улице Державина, находилась в плачевном состоянии: ямы, колдобины и рытвины.

Ещё в июне депутат-справедливоросс Думы Великого Новгорода Николай Швабович направил на имя мэра Александра Розбаума обращение с просьбой оказать содействие в ремонте дороги, проходящей вдоль дома №28 по ул. Московской, корпусов 2, 3, 4. Но ожидание ответа затянулось...

Дорожное полотно на этой территории находилось в крайне неудовлетворительном состоянии, везде были большие ямы и выбоины, – отмечает Николай Швабович. – Ситуацию необходимо было решать оперативно, поэтому я направил работников на место. Ямы вдоль корпусов 2, 3, 4 и дворовая территория корпуса №3 по улице Московской, 28 приведены в надлежащий вид.



Исчезли благодаря усилиям социалиста и ямы в арке между домами №4 и №6, №28, к. 1 и №30 по улице Московской, нет больше выбоин и возле домов №21 и №23, к. 1 по улице Хутынской. Это была многолетняя, нерешаемая проблема жителей этих домов.

Дворовые территории требуют капитального ремонта, и это отдельный вопрос, решения которого совместно с горожанами будем добиваться, – поясняет кандидат в депутаты Думы Великого Новгорода Николай Швабович. – Сейчас основная проблема, связанная с состоянием дворов в моём округе, снята, чему я очень рад! Кто-то говорит – разве это ремонт? А почему нет? Я своими силами помогаю заделывать ямы, которые на протяжении многих лет остаются нетронутыми. Разве это плохо? Да, многие территории нуждаются в капитальном ремонте, этого мы будем добиваться. Но бюджет города не резиновый. Очевидно, что одномоментно всё отремонтировать не получится. Так чем плох ремонт ям, который мы проводили своими силами? Тем более что жители искренне рады такой помощи.

СЕРГЕЙ ШРУБ:

«ВЛАСТИ ОБЯЗАНЫ ОБЕСПЕЧИВАТЬ Льготников бесплатными лекарствами!»

Сегодня в Новгородской области право на получение бесплатных лекарств и медицинских изделий имеют десятки категорий льготников. Однако далеко не все из них могут без проблем получить то, что положено по закону. Иной раз необходимые медикаменты приходится буквально выбивать. И в этом тяжелобольным людям не первый год помогает куратор Новгородского Центра защиты прав граждан Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, депутат Думы Великого Новгорода Сергей Шруб.

Из-за долгого и дорогостоящего лечения новгородка осталась без средств к существованию. Кроме того, из-за болезни она лишилась работы, самостоятельно передвигаться не могла, – рассказывает кандидат в депутаты Думы Великого Новгорода Сергей Шруб.



СЕРГЕЙ ШРУБ

Справедливоросс объяснил женщине, что она имеет право на бесплатную медицинскую помощь и лекарственное обеспечение и помог составить заявление в профильное ведомство. В результате нужный препарат новгородка уже получила. В похожей ситуации оказался и другой житель Великого Новгорода, страдающий сахарным диабетом, которому необходимо постоянно принимать препараты, снижающие уровень сахара в крови. Эти медикаменты мужчина получает бесплатно по рецепту врача в аптеке, но лекарство приходится ждать месяцами.

Сахарный диабет входит в перечень заболеваний, при которых положены бесплатные лекарства. По закону, если в аптеке нет нужных препаратов, то фармацевт обязан в течение 10 рабочих дней со дня обращения поставить рецепт на отсроченное обслуживание и принять меры к скорейшему получению лекарства, либо предложить аналог, предусмотренный Перечнем лекарственных препаратов, – подчеркивает Сергей Шруб. – Промедление в этой ситуации было смерти подобно, поэтому специалисты нашего Центра справедливости отправили обращение в областную прокуратуру. И лишь после этого управление фармации, которое заключает контракты на поставку льготных лекарств, закупило необходимый препарат. Мужчина получил жизненно важные таблетки, снижающие уровень сахара в крови.



10 СЕНТЯБРЯ



Евгений КУЗИКОВ Надежда ПЕЛЬГЕМЯЙНЕН Сергей ШРУБ Николай ШВАБОВИЧ Михаил ПАНОВ Павел МОРОЗОВ

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ И ЗА ТЕБЯ!

Богиней чего была Астрея?												Птица семейства воробьиных	В него петух клюнул Дадона	Филиппинские южные острова и их аборигены	Майонез по сути	
Деньги от продавца		Конец долгих отношений		Садовая замазка		Валюта Армении		Подводят, сделав расчеты		Форма рельефа		Детское имя Бендера	Женская шляпа без полей			
						Дружище из Испании		Водяной воробей					Столица Сахи	Группа «Статус...»	Присыпка бородинского хлеба	
Инспектирование, наблюдение		Деньги Гамбии		Республика вокруг Сыктывкара		Инструмент Юрия Башмета				Съедобные внутренности рыбы		Река в США, приток Миссисипи	Аэромшеловка			
						Скрытая причина		Работа частных таксистов		Отданное предпочтение		Нужен для буксировки		Персонаж Горького, «Макар Чудра»	Космонавт Герман, футболист Егор	Солист группы «Кар-Мэн»
Что такое адамово яблоко?		Надежда на успех				Джанни, придумавший Чиполлино						Финансовый заповедник				
		Шов, прошитое швом место		Подземные поезда мегаполиса				Аквариумная рыбка		Трава второго укуса				«И ель сквозь... зеленеет»		
						Газ, рождаемый грозой				3-я степень числа		Мера толщины колготок	Местный обычай у мусульман		«Фруктовая» нелетающая птичка	Посуда под фрукты
		Людской поток		... Ван Гог		Последовательность		«Панк» среди попугаев					Ж/д станция под Москвой	Бочонок по старинке		
						Самомнение выше крыши		Спец-консультант при посольстве		Африканский народ и группа их языков		Собака-компаньон из Тибета		Постоянное завтра		
		Поле, где сжаты злаки		Славянский жрец		Госорган в Древнем Риме				Полянка (уст.)				Алгебраический термин	Домоуправление	Павел среди астрологов
						Рукопашная у летчиков, танкистов				Рыжий плут		Кровельный материал	Имя дворянки	Старинный английский танец		
Платеж за еще не сделанное		Корейский Хансон						Все то, что утоляет жажду		Солидный выигрыш			Анаграмма слова «сев»		Сильное возбуждение	Крупное дерево
						Второй по величине город Японии						И помидор, и огурец, и баклажан		Мера объема вранья		
Вуди ... - голливудский режиссер		Прием на работу						Проводок на плате					... Бережная, фигуристка		Обезьянка Аладдина	
Единица мощности в системе СИ						Пробоина в обороне									Место под солнцем	

По горизонтали: 1. Петух. 2. Золотая рыбка. 3. Фрукт. 4. Ню-ню. 5. Лис. 6. Лужка. 7. Мусульман. 8. Шерстяная ткань. 9. Кошачья лапка. 10. Сажалка. 11. Кошачья лапка. 12. Мера объема. 13. Мера объема. 14. Мера объема. 15. Мера объема. 16. Мера объема. 17. Мера объема. 18. Мера объема. 19. Мера объема. 20. Мера объема. По вертикали: 1. Метель. 2. Метель. 3. Метель. 4. Метель. 5. Метель. 6. Метель. 7. Метель. 8. Метель. 9. Метель. 10. Метель. 11. Метель. 12. Метель. 13. Метель. 14. Метель. 15. Метель. 16. Метель. 17. Метель. 18. Метель. 19. Метель. 20. Метель.

РЕГООТДЕЛЕНИЕ ОНЛАЙН

НАШ САЙТ

НАША ГАЗЕТА

НАШ ВКОНТАКТЕ

НАШИ ОДНОКЛАССНИКИ

Все положения настоящего агитационного материала будут реализовываться не иначе чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти и органов местного самоуправления. Изготовитель: Акционерное общество «Прайм Принт Москва», юридический адрес: 141701, Московская область, город Долгопрудный, Лихачевский проезд, д. 5, к. В, ИНН – 5008030824. Заказчик: Избирательное объединение «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Новгородской области», тираж – 50000 экз., дата изготовления – 02.08.2023 г. Изготовление оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Новгородской области».